W prawo!
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wpr/site

Napisz program, ktéry w podanej liczbie przesuwa bity w prawo o zadang ilos¢
miejsc.

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite oddzielone
spacja: 1 (0<1<10*) oraz p (0 £ p < 100) oznaczajgce odpowiednio:

I —liczba

p —oile przesuwamy bitowo liczbe w prawo

Wyjscie
Twoj program powinien wypisac jedng liczbe catkowitg — liczbe I w ktdrej bity sg
przesuniete w prawo o p pozycji.

Przyktad 1

Wejscie

21

Wyjscie

1

Wyjasnienie

Liczba | wynosi 2, czyli dwojkowo 10

Mamy przesungé bity w prawo o p=1 pozycji.

Po przesunieciu bitowo liczba bedzie wynosi¢ dwéjkowo 1 czyli dziesigtnie tez 1
Wypisujemy: 1


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wpr/site

Przykfad 2

Wejscie

213

Wyjscie

2

Wyjasnienie

Liczba | wynosi 5, czyli dwdjkowo 10101

Mamy przesungc bity w prawo o p=3 pozycji.

Po przesunieciu bitowo liczba bedzie wynosi¢ dwdjkowo 10, czyli dziesietnie 2
Wypisujemy: 2

Przyktad 3

Wejscie

100

Wyjscie

10

Wyjasnienie

Liczba | wynosi 10, czyli dwdjkowo 1010

Mamy przesungc bity w prawo o p=0 pozycji.

Po przesunieciu bitowo liczba bedzie wynosié¢ dwdjkowo 1010, czyli dziesietnie 10

Wypisujemy: 10
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